11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2007 20:48:41

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.05.2007 19:14:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23616/answer/23617




YBaxkaemas Kcenusa! 9To qonxkeH fenaTh Bpad, 1100, B KpaliHeM cliydae, 00y4eHHass MeguIMHCKas
cecTtpa. OOpaTUTECH K YPOJIOTY (UNTA XUPYPTY) 110 MECTY KUTeNbCTBa. C yBaXKeHUEM.



